



光明社区普法宣传进工地

星报讯(杨仁航 孙雨静 记者 马冰璐) 为进一步加强辖区施工单位及相关人员的法律意识和维权能力。7月14日,合肥市蜀山区西园街道光明社区联合西园司法所、西园派出所所在辖区名君家园三期建筑工地开展“喜迎二十大,普法进工地”宣传活动。

活动前期,社区、西园司法所和西园派出所组织工作人员召开专题会议,研究探讨活动方案,推动活动高效有序开展。活动现场,各单位通力合作,西园司法所、西园派出所和社区工作人员通过以案说法,向工人们耐心讲解法律知识,将一条条法律规则深深地烙印在工人们脑海里,并发放《法律援助法》《宪法宝典》《反有组织

犯罪法》《民法典知识读本》宣传手册以及防电信诈骗、防养老诈骗、反邪教、扫黑除恶、安全生产法等宣传单页,让工人们法律知识有了更加清晰、系统的认识和理解。

同时,工作人员还与施工单位和工人们面对面深入交流,了解施工单位当前生产经营中的主要困难和诉求,从法律角度及时帮助他们分析总结、提炼反思,商讨解决方案,并对工人们咨询的法律问题进行细致入微地解答,提醒工人们遇到问题可以使用法律武器维护自身合法权益,以贴近生活的法律维权案例,便捷实用的维权渠道宣传等形式,引导广大工人提高依法维权、依法履行义务的法治意识。



为激发青少年的爱国主义热情,7月16日,合肥市蜀山区西园街道汉嘉社区新时代文明实践站开展“缅怀革命先烈,传承红色基因”爱国主义教育活动,广利花园党支部的老党员为青少年讲述党史故事,告诉孩子们要努力学习,将来做社会的栋梁之才。

张嗣莹 记者 马冰璐

多举措推广宣传 小微权力“监督一点通”

星报讯(张同艳 记者 沈娟娟) 为进一步深化作风建设,规范权力运行,自觉接受社会监督,提高居民的满意度和知晓率,近日,合肥市包河区骆岗街道车谷社区以区域全员核酸为契机,集中开展小微权力“监督一点通”推广运用宣传活动。

在全员核酸现场,社区志愿者通过发放《小微权力“监督一点通”》宣传页、宣传扇子,向居民朋友讲解服务平台宣传图及二维码,用通俗易懂的语言让大家了解平台的作用、意义和具体内容,手把手教居民如何注册登记、查询小微权力清单、查看社区公示信息等操作流程,让居民对平台有了更深入的了解。

下一步,社区将继续通过电子屏、微信群、楼栋群、朋友圈、在小区广场设置宣传台、楼栋张贴宣传画等线上线下阵地进行宣传,充分调动居民的参与热情,促进“监督一点通”融入日常监管中去,努力形成人人参与监督的良好氛围,让“小微权力”在阳光下运行。

“监督一点通” 让权力在阳光下运行

星报讯(王若西 记者 沈娟娟) “只要通过这个平台,您就可以关注到社区里的情况,在家就能进行监督,非常便利。”近日,在合肥市包河区同安街道五里庙社区,居民经常可以看到上门宣传小微权力“监督一点通”的工作人员。

为大力推广“监督一点通”平台宣传,五里庙社区纪委积极组织工作人员和志愿者走街串巷向广大居民发放宣传册,手把手教导居民群众平台使用操作方法,详细告知居民可以在“小微权力”监督平台上反馈问题,并提出建议或投诉。宣传中,大家对群众反映的问题做出一一解答,鼓励群众积极行使公民权利,为群众监督基层贡献自己的力量。

五里庙社区纪委负责人桑仕龙表示,社区将继续通过微信群、居民小区群扩大宣传力度和范围,让居民监督权力牢牢握在手中,更好保障群众的知情权、参与权和监督权。

发展特色产业 振兴乡村经济

星报讯(周培松 王善 记者 赵汗青) 盛夏时节,万物并秀,在肥东县梁园镇老庄社区杨岗自然村,肥东县东力水产养殖有限公司创办的芡实家庭农场内,眼下芡苗长势喜人。

老庄社区杨岗自然村位于梁园镇东北角,东与张集乡接壤。由于地处偏远,交通不便,该村的经济发展一直处于全镇相对落后的水平。为切实改变这一现状,给杨岗村的村民找到一条适宜的发展之路,社区党委因地制宜、因村施策,引进肥东东力水产养殖有限公司,以发展芡实种植为主体,带动农民稳定增收。

2019年以来,该农场的芡实产量、品质逐年提高,产品供不应求。2021年芡实通过有机食品认证,亩产收益突破万元。据农场负责人介绍,今年,农场共种植芡实300亩,新品种实验种植20亩。眼下,公司正积极筹备,力争扩大生产规模,从而带动更多群众走上富裕路。

人大代表参与消防安全检查

星报讯(方乃婷 孙雨静 记者 沈娟娟) 消防安全承载着防灾减灾、应急救援、维护公共安全的重大责任,为进一步做好当前消防安全督查工作,7月12日,合肥市蜀山区三里庵街道二里街人大工作站联系区人大代表,联合开展视察辖区企业消防安全工作。

蜀山区人大代表朱杰与三里庵街道工作人员一同督查了辖区单位消防安全履行情况。此次检查活动中,工作人员重点对办公楼宇查看消防设施和灭火器是否有效配备,询问单位相关负责人对安全防范措施是否掌握、责任是否落实,督促其坚持每日检查消防通道,确保通道的畅通性,消防器材定期维护,提醒各单位在夏季高温

天气下注意用电安全,加强安全隐患排查,安全工作落实到人。

检查中,人大代表通过了解企业单位的消防安全工作,提出了工作意见和建议。朱杰表示,消防安全工作重点在于“防”,又具有一定的专业性,企业单位要强化消防安全教育,学习先进做法和成功经验,重点单位要定期开展消防教育培训,确保所配备器材“能用、会用”,提升自我管理能力和。

此次督导检查组织了人大代表更多地参与到消防安全督促行动中去,进一步提高了单位负责人的消防安全防范意识,体现了人大代表担当有为的责任感,加深与企业间的联系,为辖区创造良好的消防安全环境奠定了基础。

石塘镇:筑牢高速道口疫情防控防线

星报讯(姚凌梅 记者 赵汗青) 自3月28日起,肥东县石塘镇组织154余名防疫志愿者,全天24小时三班制轮流值守,对辖区内王铁高速路口出来的所有车辆进行排查,坚持做好测温亮码、人员登记、核酸及抗原检测等,力保疫情排查“不漏一车、不漏一人”,用奉献和汗水共筑疫情防控的坚强堡垒。

由于需要直接接触过往人员,值班当中工作重复枯燥,有时遇到登记司机聚集情况,加之连日来的高温,户外温度超过40℃,身着防护服的防疫志愿者们

在车流中来回穿梭奔走,引导着来肥车辆有序驶出道口,一轮值班下来,脱下防护服浑身上下已经湿透。为了给道口防疫志愿者防暑降温,石塘镇党委政府在集装箱内为志愿者们安装了空调和冰箱,放置了冰水,现场还为志愿者准备了不少藿香正气液和风油精等防暑降温物品。

每天经他们检测的车辆达400余辆,接触人员七百余人,守好这个东大门、为全县疫情防控工作做出了不懈努力,牢牢守住“外防输入”的第一道防线。